
PEDENJPEDI 

Vzgojiteljica: Vesna Kocjan 

Pomočnica vzgojiteljice: Urška Vračko (izvajala dejavnosti in pripravila poročilo) 

Starost otrok: 3-4 leta 

1. Dejavnost: Evropski teden mobilnosti 

Vsebina: Varnost v prometu/na igrišču 

Čas trajanja: Obdobna aktivnost 

V sklopu evropskega tedna mobilnosti, smo se veliko pogovarjali o prometu, pravilih v 

prometu in spoznali različne prometne znake. Izvedli smo gibalne igre na temo promet 

- naredili smo poligon, ki je bil povezan s petimi različnimi postajami. Prva postaja je 

bila označena z znakom prehod za pešce. Otroci so previdno stopali čez "zebro", ki je 

bila na tleh. Na drugi postaji jih je pričakal znak steza za pešce, otroci so stopati po 

stopalih, ki so bila označena na tleh. Na tretji postaji je bil znak za predor, splazili so 

se pod mizo. Četrta postaja je bil znak ovinki, kjer so otroci hodili po vijugasti vrvi. Na 

zadnji postaji pa je bila obvezna smer, kjer so sonožno skakali po označeni poti. Pri 

igri na prostem so otroci premagovali ovire s skiroji; vožnja med stožci in obroči. 

Spoznali kako uporabljati vozila in kakšno zaščitno opremo potrebujemo. 

  

 

 

 

 

 



2. Dejavnost: Dan na kmetiji 

Vsebina: Narava in varovanje okolja 

Čas trajanja: Obdobna aktivnost  

Tekom leta smo spoznali različne živali. Živali na travniku, vrtu in kmetiji. Ker nam čas 

ni dopuščal, da bi obiskali bližnjo kmetijo, smo si to pričarali kar v igralnici. Najprej smo 

živali, ki živijo na kmetiji razvrstili v svoje bivalno okolje. Pujs v svinjak, kokoš v 

kokošnjak itd. Sledile so dejavnosti na kmetiji. Imeli smo 4 dejavnosti. Prva dejavnost 

je bila v kokošnjaku, kjer so otroci s prijemalko iz gnezda pobirali različne barve jajca, 

ki so jih morali razvrstiti v škatlo pravilne barve. V hlevu so podojili kravo; molzli so belo 

vodo iz rokavice, ki je bila pritrjena na mizo. In tekmovali v katerem škafu bo več 

"mleka". V svinjaku so nahranili pujsa; plošček so morali zadeti pujsu v usta (škatlo), 

pri tem so morali biti zelo natančni. In na koncu so na pašniku še ostrigli ovco; s 

škarjami so otroci strigli vato, ki je bila pritrjena na ovco iz kartona. Nato smo se 

pogovorili, kaj s pridobljenimi dobrinami naredimo in kaj lahko vse iz njih naredimo. 

 

 

 

 



3. Dejavnost: Vseslovensko petje s srci 24.4.2023 

Vsebina: Duševno zdravje 

Čas trajanja: Enodnevna aktivnost 

V pondeljek 24.4. Smo se pridružili prepevanju slovenskih pesmi, ki je potekalo med 

10 in 11 uro. Združili smo se z sosednjo skupino in skupaj prepevali slovenske in 

ljudske pesmi, kot so čuk se je oženil, barčica, na planincah ipd. Otroci so uživali ob 

prepevanju in se zabavali. Ob koncu smo še ob glasbi še zaplesali. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Dejavnost: Skrbimo za planet zemljo v aprilu naš planet zemlja praznuje (dan 

Zemlje 22.4.) 

Vsebina: Narava in varovanje okolja 

Čas trajanja: Obdobna aktivnost 

Na to temo smo z otroki prebrali slikanico greta in velikani, kjer se deklica bori za čist 

zrak in okolje. Nato so razvrščali fotografije, kaj spada k veseli zemlji in kaj k žalostni 

zemlji. Nato smo spoznali različne zabojnike in se pogovorili o tem kaj v katerega sodi 

in zakaj moramo odpadke ločevati. Sledilo je razvrščanje odpadkov, na fotografijah so 

bil prikazan odpadek, ki so ga otroci morali razvrstiti v pravilen zabojnik. Naslednji dan 

smo se odpravili v bližji gozd, kjer smo izvedli čistilno akcijo, nadeli smo si rokavice in 

pobrali vse odpadke, ki smo jih našli na poti. Po končanem delu smo odšli do 

ekološkega otoka, kjer smo odpadke razvrstili v pravilne zabojnike. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Dejavnost: GIBALNE URICE IN POHODI Z ELEMENTARNIMI IGRAMI 

Vsebina: Gibanje  

Čas trajanja: Celoletna aktivnost 

Skozi šolsko leto, smo se 1x tedensko opravili v telovadnico, kjer smo imeli gibalne 

urice. Otroci so v telovadnici in pri izvedbi raznih poligonov in gibalnih iger uživali. 

Izvedli smo kar nekaj gibalnih uric na različne teme. Imeli smo gibalno urico na temo 

gasilcev, kjer so otroci premagovali poseben poligon, imeli smo praznično gibalno 

urico, kjer so otroci bili škrati in so pomagali prenašati darila, pustno gibalno urico, kjer 

smo se spremenili v klovne in z žogo izvajali različne vaje in še bi lahko naštevali. 

Tekom leta smo izvedli tudi kar nekaj pohodov. Dva izmed njih sta bila z elementarnimi 

igrami, eden na Janževo goro, kjer smo hodili po različnih črtah, izvajali joga položaje, 

z zaprtimi očmi hodili ob vrvi, odtipali nekaj hrapavega in našli kaj zelenega, drugi je 

potekal po poti za zdravje, kjer smo imeli pohod z gibalnimi igrami in smo oponašali 

različne živali. Pridno smo sodelovali tudi v projektu zbiramo kilometre. 

 

 

 

Zapis pripravila: Urška Vračko 


